

Visau să ajungă în Vest

S-au târât...  
 ilegal în  
 România.  
 Despre cine  
 este vorba

Doi tineri albanezi și-au făcut intrarea în România, pe jos, târâș. Din cauza aceasta au și atras atenția polițiștilor de frontieră. Hainele le erau murdare și arătau deplorabil. Polițiștii de frontieră din cadrul Gărzii de Coastă – Sectorul Poliției de Frontieră Ostrov au depistat, în apropierea frontierei de stat, doi cetățeni albanezi, care au încercat să intre ilegal în România din Republica Bulgaria, pe jos, pe la frontiera „verde”. Persoanele în cauză au fost predate autorităților de frontieră bulgare, în vederea continuării cercetărilor.

Astfel, potrivit unui comunicat de presă al Gărzii de Coastă, în data de 28 septembrie, în urma activităților informativ-operative, polițiștii de frontieră din cadrul Sectorului Poliției de Frontieră Ostrov, județul Constanța, au depistat



pe raza localității Almălu, județul Constanța, două persoane care se deplasau pe jos, dinspre frontiera cu Bulgaria spre interiorul țării. Deoarece persoanele în cauză nu își justificau prezența în zonă și aveau pe haine urme de noroi, acestea au fost duse la sediul instituției pentru cercetări. În cadrul verificărilor preliminare, polițiștii de frontieră au stabilit că persoanele în cauză sunt cetățeni albanezi, în vârstă de 19, respectiv 21 de ani. Aceștia au declarat că intenționau să ajungă într-un stat din vestul Europei.

În cauză, polițiștii de frontieră, sub coordonarea procurorului de caz din cadrul Parchetului de pe lângă Judecătoria Medgidia, efectuează cercetări sub aspectul săvârșirii infracțiunii de trecere frauduloasă a frontierei de stat.

Totodată, au fost întreprinse demersurile necesare pentru punerea în aplicare a acordului de readmisie româno-bulgar, cetățenii albanezi fiind predați autorităților bulgare, pentru continuarea cercetărilor și luarea măsurilor legale.

„Medicane”, puternica furtună tropicală care a distrus Peloponezul

## Cicloul Zorba a ajuns în România!



Din fericire pentru noi însă, puternica furtună tropicală și-a pierdut din intensitate. Luni va ploua și va bate vântul, acestea fiind singurele efecte pe care le vom resimți.

Între timp în Grecia se menține starea de alertă, după ce furtuna puternică a lovit continentul. A făcut ravagii în localitățile de pe coasta elenă. Vântul puternic și inundațiile produse de ploile torențiale au afectat sâmbătă mai multe regiuni din Grecia lovite de această furtună rară, supranumită „medicane”, care se dezvoltă în anumite condiții în Marea Mediterană, relatează Reuters. În principalele porturi din Grecia circulația ambarcațiunilor a fost suspendată, iar traficul rutier a fost perturbat în mai multe zone în urma inundațiilor căilor rutiere din cauza ploilor torențiale. Rafalele de vânt provocate de puternicul ciclon mediteranean „medicane” (termen obținut prin juxtapunerea cuvintelor „mediteranean” și „hurricane” - „uragan”, în limba engleză - n.r.), au luat pe sus tomberoanele de gunoi de pe străzile din Atena, au provocat pene de curent și au scos din rădăcini arbori. Pompierii au primit zeci de apeluri prin care au fost solicitați să intervină pentru îndepărtarea copacilor căzuți și a altor obiecte luate de vânt, dar și pentru a ajuta la evacuarea persoanelor rămase captive în mașini

și în casele inundate.

Furtuna tropicală a afectat în principal regiunile din sudul Peninsulei Peloponez. Televiziunile locale au difuzat imagini cu străzi inundate din Corint care s-au transformat în adevărate râuri și cu valuri masive care au lovit orașele de coastă din această regiune. „Peloponezul rezistă în ciuda impactului și a efectelor secundare ale acestui fenomen de vreme extremă”, a declarat guvernatorul local Petros Tatoulis care a adăugat că locuințele, terenurile agricole și infrastructura au fost afectate.

Temperaturile au scăzut în mod neașteptat până la 10 grade Celsius în această săptămână, iar vântul a înregistrat viteze de până la 100 de kilometri la oră în mai multe regiuni. Potrivit prognozelor meteorologice, rafalele de vânt ar urma să se intensifice. Serviciile de protecție civilă au recomandat autorităților să rămână în alertă și au îndemnat populația să ia măsuri de precauție. Autoritățile și-au exprimat îngrijorarea că furtuna tropicală ar putea provoca alunecări de teren și inundații în zone mai vaste din Atena, afectate recent de incendii de inundații.

Reamintim că, în luna august, incendiile de vegetație din zona Mati au lăsat în urmă cel puțin 99 de morți, amintește Reuters. Anul trecut, 24 de persoane și-au pierdut viața și

altele au rămas fără adăpost în urma viiturilor produse de ploile torențiale au inundat două localități de coastă situate în vestul capitalei. Denumit „Zorba” de mass-media și site-urile meteorologice, această depresiune ciclonică mediteraneană a atins sâmbătă sudul țării, lovind în special insula Kythira și Peloponez, înainte de a se îndrepta spre vest, afectând Atena și regiunile învecinate, iar apoi nord-estul țării.

După întrunirea unei celule de criză ce a fost organizată vineri seară, autoritățile au decretat „stare de alertă” în aceste zone „pentru a garanta pregătirea maximală a aparatului de stat”, a anunțat sâmbătă într-o conferință de presă matinală secretarul general al Protecției Civile din Grecia, Ioannis Tafiylis. El a reamintit consemnele de securitate adresate populației încă de joi, rezidenții fiind îndemnați să evite deplasările inutile, să încerce să prevină căderile de obiecte și să nu staționeze pe țarm sau pe malurile râurilor. „Medicane”, puțin frecvente dar recurente, sunt depresiuni ciclonice ample, care pot să se formeze atunci când apa mării atinge nivelul maxim de temperatură, la sfârșitul verii, provocând furtuni și precipitații puternice. Frecvența lor riscă să se intensifice odată cu încălzirea mărilor, provocată de modificările climatice, potrivit experților.

## Unde a ascuns un român un kilogram de bijuterii din aur?!

Un brăilean a încercat să bage ilegal în țară peste un kilogram de aur. Polițiștii de frontieră din cadrul Gărzii de Coastă au descoperit în P.T.F. Vama Veche o persoană care a încercat să introducă în țară peste 1.000 grame bijuterii din metal alb, susceptibile a fi din aur și fără documente legale.

Potrivit unui comunicat de presă, în data de 29.09.2018, acționând în baza unei informații, polițiștii de frontieră din cadrul Punctului de Trecere a Frontierei Vama Veche, județul Constanța, au efectuat controlul specific, pe sensul de intrare în țară, pasagerilor dintr-un autocar care efectua curse pe ruta Turcia – România. „Astfel, colegii noștri au descoperit ascunse în bagajul personal al cetățeanului român I.A., în vârstă de 33 de ani, cu



domiciliul pe raza județului Brăila, 1.016 grame bijuterii din metal alb (brățări, lanțuri, inele, cercei și pandante), susceptibile a fi din aur, nedeclarate și fără a avea documente de proveniență sau autorizație de a efectua operațiuni cu metale prețioase”, se arată în informarea Gărzii de Coastă.

Persoana în cauză a declarat că a achiziționat bijuteriile din Turcia, cu scopul de a le comercializa în România, fără a deține documente de proveniență pentru bunurile transportate.

Bijuteriile, în valoare de aproximativ 15.240 lei, au fost ridicate în vederea confiscării, urmând a fi predate la Trezoreria Constanța, iar polițiștii de frontieră au sancționat contravențional persoana în cauză cu amendă în cuantum de 5.000 lei, conform art. 18 din OUG 190/2000 republicată.